

亞洲大學安藤美術館開館，第一場企業包場辦趴登場！---

由鉅建設舉辦「大紅大紫戀三角」活動，所有賓客在微涼的夜幕時分，徜徉於聲聲樂音中！



圖說：亞洲大學創辦人蔡長海晚會致詞。

再沁演講，倪教授指出，亞洲現代美術館主要展覽與亞洲有相關的展覽，雖然場館不大，卻小而美，並做台灣第一座提供兒童建築教育的美術館。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 安藤美術館開館的第一場企業包場辦趴，昨(24)日晚間7時登場！台中市由鉅建設在亞洲大學安藤忠雄美術館廣場舉辦「大紅大紫戀三角」VIP夜活動，邀請前國立美術館館長倪再沁演講、安藤美術館館長劉育東館長講述安藤館的建築故事，現場還有聲樂家Melody、Link、馬老師現場聲樂及舞蹈表演，最後由知名歌手傅薇及樂團帶來多首經典名曲，所有賓客在微涼的夜幕時分，徜徉於聲聲樂音中。

「大紅大紫戀三角」之夜，昨晚在亞大安藤美術館前草皮登場，到場嘉賓都穿著與大紅大紫的衣服及相關飾品參與盛會，現場也有Show girl穿著大紅大紫發光彩球與來賓合影互動，主辦單位邀請前國立美術館館長倪

「櫛風沐雨、披星戴月2000多個日子，堆疊出這美麗偉大的建築。在這錯落的三角形，不只有鋼筋、水泥；清水模，還有傲骨的堅持、炙熱的心，交織著一篇篇不為人知的建築故事...」電視牆播出一幕幕美術館從無到有的縮時影片，劉育東館長站在台上述說著安藤忠雄美術館的建築故事。

晚會節目精彩，有高水準的聲樂家Melody、Link和吉他老師現場的表演帶來「櫻」等多首歌曲表演；中部地區專業舞團「黑角」精彩的高難度舞蹈表演，讓台下觀眾氣氛很熱、尖叫聲不斷，接著由知名歌手傅薇及爵士樂團帶來「被遺忘的時光」、「新不了情」等多首經典名曲，將活動帶到最高潮。

亞洲大學創辦人蔡長海也趕來參加晚會，他致詞說，很感謝已故的林增連創辦人，對美術館的建設大力支持，才能順利建成；他認為一流的學校都有美術館，所以特別邀請來安藤忠雄大師進行設計興建美術館，他覺得安藤忠雄大師非常創新、企圖心、國際觀且愛國的特質，可以讓大眾學習勇敢逐夢的精神，他也期許這座美術館可以為台灣藝術家盡一份心力，支持更多好的作品。

亞洲大學董事、由鉅建設林嘉琪董事長也說，由鉅建設除了要蓋好房子外，再來就是要回饋這個社會，期望大家好好呵護這座新成立美術館。



圖說：晚會最後由知名歌手傅薇及爵士樂團帶來「被遺忘的時光」、「新不了情」等多首經典名曲。



圖說：專業舞團「黑角」精彩的高難度舞蹈表演並排出「V」腳與安藤美術館相呼應。



圖說：現場Show girl穿著大紅大紫發光彩球與來賓合影互動。



圖說：亞洲大學董事、由鉅建設董事長林嘉琪(右五)與嘉賓深穿著大紅與大紫的衣飾品跑趴。